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Ao décimo oitavo dia do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, as dezoito 

horas e trinta minutos nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Fazenda 
Vilanova, havendo quorum regimental, invocando a proteção de Deus o Presidente, Senhor Luis 
Carlos de Brito, declarou aberta à sessão que foi de caráter Ordinário. Feita a chamada dos 
vereadores, todos estão presentes. Tribuna livre: Não teve.  Indicações: Não teve. Pedido de 
Informação: Não teve. Correspondências: Não tem. Grande Expediente: Não teve. Projetos novos: 
Projeto de lei zero cinquenta e um de dois mil e dezessete e projeto de lei zero cinquenta e dois 
de dois mil e dezessete. Projetos em votação: Não teve. Projetos em comissão: Projeto de lei zero 
cinquenta e um de dois mil e dezessete e projeto de lei zero cinquenta e dois de dois mil e 
dezessete.   Espaço dos pronunciamentos pessoais: Vereador Ildo se pronunciou e agradeceu a 
presença de todos e comentou que conversou com o secretário da agricultura para que sejam 
tomadas as providencias a respeito do mosquito borrachudo, Parabenizou o secretário de obras e 
da saúde pelos belíssimos trabalhos realizados no município. Marcos Roberto se pronunciou e 
agradeceu a presença de todos e comentou sobre o processo de recolhimento de medicamentos 
realizado nas residências do município, comentou que o município precisa de mais investidores 
para que possa crescer. Espaço de liderança: Vereador Leo Mota se pronunciou e cumprimentou 
a todos e comentou como a nossa segurança está deixando a desejar que a lotérica do nosso 
município foi novamente assaltada. Vereador Edevaldo Borges se pronunciou e agradeceu a 
presença de todos comentou sobre os assaltos realizados no município, sugeriu que seria bom 
para o município câmeras de vigilância com monitoramento. Vereador Marcos Adriano se 
pronunciou e agradeceu a presença de todos comentou sobres os assaltos que estão sendo 
realizados no município, comentou sobre a limpeza que foi realizada no pátio de maquinas que 
haveriam de tomar alguma providencia sobre o lugar onde depositar os entulhos e criticou o fato 
de os nomes dos empresários envolvidos na inspeção do MP terem sido divulgados em alguns 
meios de comunicação “Uma pessoa que trabalha e, acredito, paga impostos em dia”.  Vereador 
Sergio se pronunciou e cumprimentou a todos parabenizou o secretário de obras Nilceu pelo belo 
trabalho que está realizando no município, comentou também que precisamos alavancar o 
município, precisamos de uma empresa forte para gerar empregos para os munícipes.  Presidente 
Luis Carlos se pronunciou agradeceu a presença de todos, parabenizou o secretário da saúde e o 
de obras pelo ótimo trabalho que estão realizando, comentou que ficou chateado depois da ação 
do MP, que poderiam respeitar os comerciantes e empresários pois quando é um bandido, eles 
colocam as iniciais, agora, a pessoa trabalhadora como nós não tinha nada roubado, citaram os 
nomes, e se desculpou pelo desabafo. Nada mais havendo a declarar e agradecendo a proteção 
de Deus deu por encerrada sessão que foi de caráter ordinária, convocando para a próxima 
sessão ordinária que será realizada no dia 25 de setembro de dois mil e dezessete às dezoito 
horas e trinta minutos. 

 
                                          
 

 
SALA DAS SESSÕES, 25 de setembro de 2017. 

 
 

  


